



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás
4400, Nyíregyháza, Hősök tere 5.

Tel: 36-42/508-360, Fax: 36-42/508-366

Tárgy: Tájékoztatás házhoz menő lomtalanításról

Valamennyi Társult Önkormányzat
Polgármestere részére

SZÉKHELYÉN

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 2019. évben is sikeresen fejlesztette tovább a megyei szilárdhulladék-gazdálkodási rendszert, melynek biztosítására és működtetésére létrejött.

Az önkormányzati hulladékgazdálkodási közszolgáltatási közfeladat megfelelő ellátása érdekében a KEHOP-3.2.1-15-2017-00025 azonosító számú „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” c. projekt eredményeként az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft., mint közszolgáltató eszközparkja számos új gépjárművel bővült a házhoz menő elkülönített gyűjtés fejlesztése érdekében.

Ezen túlmenően, leszállításra kerültek a szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló 240 literes sárga gyűjtőedények is, melynek a lakossághoz történő kiosztása érdekében kérem közreműködésüket. Az új gyűjtőedények kiosztásával valamennyi ingatlannál teljessé válik a házhoz menő szelektív gyűjtés.

A közszolgáltatás megfelelőségének kötelező feltételeit tartalmazó Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv (OHKT) a közszolgáltató részére előírja, hogy a gyűjtés és szállítás megszervezése során törekedni kell az ingatlanhasználóktól történő, házhoz menő megoldások alkalmazására.

Kijelenthetjük, hogy az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékok esetében ezt a közszolgáltató teljes mértékben teljesíteni tudja.

Az OHKT által megfelelőnek tartott gyűjtési mód jelenleg még a lomtalanítás tekintetében nem valósult meg a tagönkormányzatok területén. Az OHKT a lomtalanítás megfelelőségi feltételeinél is előírja, hogy a közszolgáltatónak a lomtalanítás során törekedni kell az ingatlanhasználóktól történő, házhoz menő megoldások alkalmazására, emellett a házhoz menő rendszerű lomtalanítás esetén előnyben kell részesíteni azt a megoldást, amikor az ingatlanhasználó előzetes időpont egyeztetés alapján közvetlenül a közszolgáltatónak adja át a lom jellegű hulladékot és nem történik meg a közterületre kihelyezés. A lomtalanítás elvégzése, biztosítása évente egy alkalommal kötelező.

Az ÉAK megyei szinten régóta küzd a lomtalanítás szakmailag elfogadható, környezetkímélő megvalósításával, melynek a fenti előírás és az előzetes felmérések szerint is egyetlen, jogszabályban is jól körülhatárolt megoldása a házhoz menő lomtalanítás.

Az ÉAK jelezte, hogy 2020 évre megteremtette azokat a feltételeket és erőforrásokat, melyek a rendszer bevezetését lehetővé teszik, így a 2020 márciusától esedékes lomtalanítást a közszolgáltató a teljes szolgáltatási területen házhoz menő rendszerben fogja elvégezni.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 40. § (3) bekezdése előírja, hogy házhoz menő lomtalanítás esetében a lomtalanításra vonatkozó közszolgáltatást az ingatlanhasználó csak a közszolgáltatóval előre egyeztetett időpontban veheti igénybe, és ilyen esetben a lomhulladék közterületen nem helyezhető el.

A házhoz menő lomtalanítás feltételeiről az ingatlanhasználókat a hulladéknapár hátoldalán tájékoztatja a közszolgáltató, mely tájékoztató – az Önök közreműködésével – a lakosság részére már kiosztásra került (és folyamatosan hozzáférhető az eakhulladek.hu honlapon is).

Úgy gondolom, hogy megfelelő támogatással és pozitív kommunikáció mellett ez a megoldás mind a települések, mind pedig a közszolgáltatást jogszerűen igénybe vevő ingatlanhasználók részére előnyös lesz.

Kérem, szíveskedjenek az esedékes társulási ülésig segítséget nyújtani a lakossági tájékoztatásban.

Az ÉAK közszolgáltató ügyvezetője, Éberhardt Gábor készséggel válaszol az Önök lomtalanítással és szelektív kuka kiosztással kapcsolatos kérdéseire az alábbi elérhetőségeken:

Tel.: +36 20 516 1011

E-mail: eberhardt@eakhulladek.hu

A lakosság a tájékoztatóban foglalt elérhetőségeken teljeskörű tájékoztatást és segítséget fog kapni a felmerülő kérdéseire.

Segítő közreműködését előre is köszönöm!

Nyíregyháza, 2020. január 21.

Tisztelettel:


Seszták Oszkár
Elnök